

## ZAPISNIK

Sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 29. rujna 2022. godine (četvrtak) u dvorani za sastanke Općine Konjščina, 1 kat, Ul. Ivica Gluhaka 13, Konjščina, s početkom u 20,05 sati.

**Nazočno 13 članova Općinskog vijeća:** Ines Debelić- predsjednica Općinskog vijeća te članovi: Patricija Božić, Ljerka Sović, Franjo Barilar, Ivana Ožegović-Brleković, Tomislav Đurek, Mirko Krznar, Ivan Keliš, Ivica Crneković, Stjepan Kereša, Vladimir Hađina, Damir Curiš i Tamara Prugovečki ( od 2. točke DR-a 20:10)

**Ostali nazočni:** Anita Krok - općinska načelnica

Stjepan Jurina - pročelnik JUO

Velimir Hađina – voditelj Odsjeka za financije JUO

Monika Kereša - zapisničarka

Mario Mihovilić – direktor Zagorskog vodovoda (uz 2. točku DR-a)

Milojka Rataić – ravnateljica SŠ Konjščina (uz 3. točku DR-a)

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić-** pozdravila nazočne, utvrdila kvorum, otvara 17. sjednicu Općinskog vijeća te predlaže Dnevni red primljen u pozivu

### DNEVNI RED:

1. Usvajanje Skraćenog zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 28.07.2022. godine te Izvješća sa svečane sjednice Općinskog vijeća povodom Dana Općine i Župe sv. Dominika 08.08.2022. godine (16. sjednica Općinskog vijeća)
2. Rasprava te donošenje Odluke na suglasnost za pripajanje trgovačkog društva „HUMVIO“ d.o.o. trgovačkom društvu Zagorski vodovod d.o.o.
3. Rasprava te donošenje Odluke o darovanju zemljišta k.č.br. 775/8 k.o. Konjščina u svrhu izgradnje poligona za izobrazbu vozača
4. Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Konjščina za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine i donošenje Zaključka po istom
5. Rasprava te donošenje Statutarne odluke o izmjeni Statuta Općine Konjščina
6. Rasprava te donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama odluke o socijalnoj skrbi za područje Općine Konjščina
7. Rasprava te donošenje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu
8. Rasprava te donošenje II. Izmjene i dopune plana Proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu
9. Rasprava te donošenje Izmjena i dopuna planova i programa i to:
  - a. I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
  - b. I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
  - c. I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu
  - d. I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu
  - e. I. izmjena i dopuna Socijalnog plana i mreže socijalnih usluga za 2022. godinu
  - f. I. izmjena i dopuna Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2022. godinu
  - g. I. izmjena Zaključka o provođenju populacijske politike za 2022. godinu
10. Razno

**Dnevni red prihvaćen je jednoglasno, s 12 glasova „za“.**

**Točka 1. Usvajanje Skraćenog zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Konjščina održane 28.07.2022. godine te Izvješća sa svečane sjednice Općinskog vijeća povodom Dana Općine i Župe sv. Dominika 08.08.2022. godine (16. sjednica Općinskog vijeća)**

Skraćeni zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća primljen je u materijalu uz poziv.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić-** otvara raspravu. Nema rasprave.

*Zapisnik s 15. sjednice usvojen je s 11 glasova „za“ i 1 „suzdržan“*

*Izvješće sa svečane sjednice usvojeno je sa 7 glasova „za“ i 5 „suzdržan“*

**Točka 2. Rasprava te donošenje Odluke na suglasnost za pripajanje trgovačkog društva „HUMVIO“ d.o.o. trgovačkom društvu Zagorski vodovod d.o.o.**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić-** predaje riječ direktoru Zagorskog vodovoda **Gosp. Mario Mihovilić** – pozdravlja prisutne. Naše društvo je 20 puta veće od njihovog, svu vodu kupuju od nas. Imaju dobro razvijenu vodoopskrbu, 7 zaposlenih, teško se mogu kandidirati na EU projekte. Oni bi bili naš 27 član. Imaju mali temeljni kapital, samo 20.000,00 kuna, ali imaju dobre rezerve. Postojeći temeljni kapital se ne bi dirao samo će se dokapitalizirati. Nominalni iznos je 2,6mil, a postoci se mijenjaju. Konkretno Općina Konjščina do sada je imala 3,65% odnosno 365 glasa, sada bi imali dva glasa manje. Na ovo gledamo kao na prijateljsko spajanje, a opet se držimo Zakona. Dobro poslušuju, zadnjih godina pozitivno. Njihovi ljudi će ostati tamo raditi samo će jedna gospođa morati doći k nama. Moći ćemo prerađivati, imaju moderni pročišćivač za razliku od našeg. Mislim da je to pozitivan smjer. Imaju sve potrebne dozvole, nemaju drugi izvor napajanja vodom nego preko nas. Prije par godina su imali veliku nesreću gdje je 2 ljudi smrtno stradalo, ali to se događa na takvom poslu. Jedina je razlika da ćete vi kao općina imati dva glasa manje, glasovi se smanjuju ovisno o visini udjela.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – zahvaljuje direktoru na pojašnjenju te otvara raspravu

**Gosp. Mirko Krznar** – pozdravlja sve prisutne. Nema nikakvih pitanja, sudjelovao je u nekoliko takvih pripajanja. Ne sviđa mu se što su udjeli u samom društvu bili određeni prema broju stanovnika, a ne prema tome koliko ima vodovoda i odvodnje. Kada smo predali vodovod imali smo preko 100 mil. uloženi koje smo sami napravili za razliku od drugih koji nemaju ni metra odvodnje i imaju lokalne vodovode. Mi smo napravili sve, a to nam se nije priznalo ni kao broj bodova ni kao glasovi i sad nam ulazi nova firma i svima se jednako oduzima. Nemam ništa protiv spajanja, ali neke općine još imaju lokalne vodovode za razliku od nas koji smo uložili milijune i milijune. Žao mi je zbog gubitka ovih dva glasa jer smo se mi trudili i napravili nešto prije, žao mi je što sad nema kod nas proširenja.

**Gosp. Mario Mihovilić** – Zagorski vodovod postoji već 62 godine. Mirko je u pravu, pripajane su različite općine sa različitim situacijama. U pravu ste ima lokalnih vodovoda. Na ovom području nemamo ništa, sve je dobro riješeno. Polako se radi i aglomeracija.

**Gosp. Mirko Krznar** – koja je trebala krenuti 2019. godine

**Gosp. Mario Mihovilić** – do ljeta ćemo ovdje biti gotovi i onda nam preostaju ove bolne točke. Dobra je situacija ovdje. Ništa u životu nije idealno, ali je dobra situacija. Vjerujem da bi vodovod u Klimen mogao do ljeta 2023. godine

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – u međuvremenu nam se pridružila vijećnica T.P. koja je sudjelovala u prezentaciji i raspravi te može glasati.

Čita prijedlog odluke te daje na glasanje

*Općinsko vijeće je jednoglasno, s 13 glasova „za“ donijelo Odluku na suglasnost za pripajanje trgovačkog društva „Humvio“ d.o.o., trgovačkom društvu „Zagorski vodovod“ d.o.o., KLASA: 325-01/22-01/13, URBROJ: 2140-16-1-22-3.*

### **Točka 3. Rasprava te donošenje Odluke o darovanju zemljišta k.č.br. 775/8 k.o. Konjščina u svrhu izgradnje poligona za izobrazbu vozača**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – predaje riječ načelnici

**Općinska načelnica Anita Krok** – pozdravlja sve prisutne te zahvaljuje svim vijećnicima na dolasku u potpunom broju. Sve je primljeno u materijalima i javnost je upoznata s obzirom da se materijali objavljuju na stranici općine. Poligon nije strana tema. Posljednjih godinu dana tražimo lokaciju, no mi kao Općina se nismo mogli miješati budući da Županija financira. Predložili smo Jelovec i Donju Konjščinu, no župan i ravnateljica su se odlučili za ovu lokaciju. Mi kao Općina možemo samo pomoći darovanjem ovog zemljišta. Daje riječ ravnateljici srednje škole.

**Gđa. Milojka Rataić** – pozdravlja prisutne, zahvaljuje na pozivu. Ravnateljica je od 2017. godine, ali može se reći da je s radom počela 2018. godine. Srednja škola postoji od 1975. g i prije mandata smo bili „uspavana ljepotica“ kojoj je trebalo malo poticaja. U posljednjih 5 godina smo radili na promociji. Ova škola je moja škola. Moj jedini cilj je da škola raste, da se za nju čuje. Iako smo puno radili, prije 5 godina nismo bili vidljivi, a sada nas ima na obrazovnim portalima. Sudjelujemo na brojnim natjecanjima, puno radimo i puno dajemo. Od 2019. godine kreće naša intenzivnija suradnja s našom zajednicom, vrtićem, općinom i osnovnom školom. Pokrenuli smo lijepu suradnju, drago mi je da je ovdje i bivši načelnik koji može to potvrditi. 2020. godine došla nam je korona pa smo malo stali, ali i dalje učimo djecu da svi moramo biti jedna zajednica. Ispričavam se na oduzimanju vremena, ali želim motivirati ljude na suradnju. Između ostalog uveli smo vozača motornih vozila. Vrlo deficitarno zanimanje. Potreban nam je poligon i vozilo. Sve je sa osnivačem dogovoreno. Škola i djelatnici su se složili da nam je bitna suradnja da općina doživi što i kako radimo i da se nadopunjujemo. Od 2019. godine intenzivno komentiramo i tržišimo mjesto za poligon. Kao što je načelnica već rekla bilo je više lokacija, ali smo svi zajedno zaključili da stvorimo neki obrazovni centar, ovdje je sve na jednom mjestu. Neke čestice su privatne i to je već u postupku, a od općine trebamo da nam ustupi jednu česticu kako bismo sve to ukalupili u jedno. Taj poligon neće služiti samo vozačima, već i za edukaciju djece (ponašanje djece, prometna pravila). Naši učenici educiraju djecu vrtićke i osnovnoškolske dobi. Mi imamo samo jedan razred vozača i jedan kamion te je ideja naše škole bila da se koristi kao edukativni. Na taj način smo prezentirali osnivaču te na taj način prezentiramo i vama. Nisam pripremala prezentaciju, samo imamo idejno rješenje kako bi sve izgledalo. Pristupna cesta bi bila samo jedna traka jer ovo ne smatramo prometnicom već pristupnom cestom. Jedino je u razmatranju bi li taj poligon išao bliže pristupnoj cesti ili dalje. Zaista postizemo strašno velike uspjehe te bismo svi zajedno trebali raditi na promociji škole.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – možete li u par rečenica objasniti financijska sredstva te je li idejni projekt tajna ili se može objaviti?

**Gđa. Milojka Rataić** – trenutno smo u predfazi da vidimo koliko će nas koštati. Ovo je idejni projekt. Možete vidjeti da sama ta čestica i nema neku glavnu ulogu, sam poligon možemo i drugačije postaviti. Bit je da surađujemo i da vidimo da nas općina podržava.

**Općinska načelnica Anita Krok** – imate li projekciju troškova. Mi vam nismo osnivač te nemamo nikakve informacije.

**Gđa. Milojka Rataić** – ne bih izletala s nekim informacijama. Samo znam koliko bi nas koštala zemljišta

**Gosp. Mirko Krznar** – koliko?

**Gđa. Milojka Rataić** – zašto to moram reći? Jako je veliki raspon, ovo su privatne čestice.

**Općinska načelnica Anita Krok** – moram za javnost napomenuti da općina nema nikakvih troškova oko izgradnje poligona

**Gosp. Mirko Krznar** – kolika je ukupna cijena kupnje zemljišta?

**Općinska načelnica Anita Krok** – koga zanima može se obratiti osnivaču, sigurna sam da će dobiti odgovor

**Gosp. Mirko Krznar** – pozdravlja ravnateljicu. Iskreno tom poligonu nije dolje mjesto, glasat ću za, ali ako županija bude sve to isfinancirala, otkupila i navozila. Nije potreba biti tajna koliko košta ukupni otkup zemljišta. Čemu otpor škole za Jelovec, gore je idealna lokacija. Pripremljena je podloga, sve je navoženo, riješeni su imovinsko pravni odnosi. Mi smo onda imali drugu ideju. Kad smo vršili parcelizaciju i obnovu škole. Tu je bila ideja za školsko-sportsko rekreativni centar, a zemljišta iza bila bi namijenjena za to. Zato nisam htio da se sprave stavljaju iza škole. Škole se razvija, drago mu je zbog toga. Mišljenja je da ovo nije dobro mjesto za poligon. Jelovec je svakako jeftinija solucija, a ovo neće biti ispod 2, 2 i pol milijuna kuna, ali ako županija ima novaca neka radi. Mora pohvaliti ravnateljicu, činjenica je da se škola pomaknula. Pozvao bi sve roditelje, pogotovo konjščanske roditelje koji se srame toga da upišu djecu. Meni je na ponos što mi se prvi, a sada i drugi sin upisao ovdje u srednju školu.

**Gđa. Milojka Rataić** – U Jelovcu je problem kućica koja je točno na sredini. Ne može se staviti ni lijevo ni desno, naprijed ni nazad. Nije proizašlo iz škole. Zadnjih godinu dana smo obilazili i obilazili. Meni najidealnije bi bilo ispod željeznice tamo gdje Škrlec parkira kamione, ali je zauzeto. Bilo je privremeno groblje, ali smeta hidrant. Predlagala sam i kod vatrogasnog doma u Donjoj Konjščini. Bilo bi dobro i za vatrogasce i za crkvu te sam o tome pričala sa velečasnim, ali baš i nije bio za tu opciju.

**Općinska načelnica Anita Krok** – to je kulturo dobro. Ustupili mi vama zemljište ili ne vi za poligon imate već sve spremno

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – ideja zemljišta iza škole, radila se parcelizacija. Nitko ni javnost ne zna koliko će opsežan biti taj projekt

**Općinska načelnica Anita Krok** – komentiralo se i prije te su svi došli do zaključka da se te dimenzije ne mogu raditi zbog parkirnih mjesta i požarnog puta

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** - čita prijedlog odluke kako bi upoznala javnost s istom te daje na glasanje.

*Općinsko vijeće je jednoglasno, s 13 glasa „za“ donijelo Odluku o darovanju zemljišta, KLASA: 940-01/22-01/9, URBROJ: 2140-16-1-22-4.*

#### **Točka 4. Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Konjščina za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine i donošenje Zaključka po istom**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – predaje riječ načelnici

**Općinska načelnica Anita Krok** – po zakonu smo dužni predati izvješće. Za pitanja stojim na raspolaganju

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – može li se pročitati izvješće kako bi javnost bila upoznata

**Općinska načelnica Anita Krok** – materijali su objavljeni na službenim stranicama općine. Pobrajano je sve što smo na prijašnjim vijećima radili te je već sve objavljeno na službenim stranicama te društvenim mrežama.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – može onda ukratko vezano uz NK Slogu i ribičku kućicu. S obzirom da smo pričali da će se aktualni projekti prezentirati javnosti

**Općinska načelnica Anita Krok** – za ribičku kućicu se glasalo na jednom od prošlih vijeća. Čekamo službene rezultate LAG-a. Odlučili smo staviti na jednu nabavu putem Agroneta, javna je i vidljiva. To se odnosi na rekonstrukciju. Za Slogu čekamo prijavu na natječaj za turističku infrastrukturu

**Gosp. Ivan Keliš** – pozdravlja prisutne. U izvještaju je naveden redoviti obilazak mjesnih odbora. U ovih šest mjeseci Klimen niste obišli

**Općinska načelnica Anita Krok** – kad ste Vi došli na općinu? Ostali predsjednici mjesnih odbora jednom tjedno dolaze na općinu. Mještani Klimna nas obavještavaju o situaciji u Klimnu.

**Gosp. Ivan Keliš** – ako ste napisali da obilazite zašto Vas ja nisam vidio

**Općinska načelnica Anita Krok** – a kad ste Vi kao predsjednik mjesnog odbora sazvali sastanak?

**Gosp. Mirko Krznar** – ovo je oličenje rada. Ne poštuju se norme i pravila ponašanja, ignorira se ljude. On kao predsjednik mjesnog odbora nije prisutan obilasku, to je kao da mi kažemo da ne želimo komunicirati s načelnicom, nego samo s predsjednicom vijeća.

**Općinska načelnica Anita Krok** – ne zna zašto mještani zovi direkt općinu. Komuniciraju i s komunalnim redarom i svaki puta napomenem da nazovu gosp. Keliša. Ispričava se na ovakvoj reakciji.

**Gosp. Keliš** – ako se ide u obilazak mjesnih odbora zašto se prije ne obavijesti predsjednika

**Gđa. Ivana Ožegović-Brleković** – očito treba svečana pozivnica

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – skrećemo s teme. Općenito bi trebalo komunicirati međusobno.

**Gosp. Stjepan Kereša** – pozdravlja prisutne. Suradnja između načelnice i predsjednika mjesnih odbora mora postojati. Predsjednik treba biti obaviješten o dolasku, a onda predsjednik dalje obavještava članove.

**Gđa. Patricija Božić** – pozdravlja prisutne. Jako je zadovoljna komunikacijom s načelnicom i cijelom jedinicom. Dobili smo klimu u dom i Kosovečko izgleda ljepše nego ikad. Također, zahvaljuje na brznoj reakciji saniranja smeća, budući da je nakon trail-a dovezena veća količina smeća u šumu.

**Gosp. Franjo Barilar** – u Vašem mandatu sam bio član mjesnog odbora i nikad niste obavijestili kada dolazite

**Gosp. Mirko Krznar** – obavijestio sam predsjednika, a on je trebao članove

**Gosp. Franjo Barilar** – onda predsjednik nije radio svoj posao

**Gosp. Mirko Krznar** – baš se i nisi odazivao sastancima

**Gosp. Franjo Barilar** – nije ih baš ni puno bilo, postoji valjda negdje evidencija sastanka s mjesnim odborima

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje zaključak na glasanje

*Općinsko vijeće je jednoglasno, s 13 glasa „za“ donijelo Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu u vremenu od 01.01. do 30.06.2022. općinske načelnice Općine Konjščina, KLASA: 024-01/22-01/10, URBROJ: 2140-16-1-22-2*

#### **Točka 5. Rasprava te donošenje Statutarne odluke o izmjeni Statuta Općine Konjščina**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić**- otvara raspravu. Nema rasprave. Čita prijedlog odluke te daje na glasanje.

*Općinsko vijeće je jednoglasno, s 13 glasa „za“ donijelo Statutarnu odluku o izmjeni Statuta Općine Konjščina, KLASA: 012-01/22-01/1, URBROJ: 2140-16-1-22-2*

#### **Točka 6 Rasprava te donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama odluke o socijalnoj skrbi za područje Općine Konjščina**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje riječ pročelniku

**Pročelnik JUO Stjepan Jurina** – odluku smo donijeli 14.12.2021., nakon toga su bile dvije promjene u Zakonu. Potrebno je staru odluku uskladiti sa Zakonom. Ukratko, mijenjaju se troškovi ogrjeva, jednokratna naknada, osnovica za izračun

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – otvara raspravu. Rasprave nema te daje na glasanje.

*Općinsko vijeće je jednoglasno, s 13 glasa „za“ donijelo Odluku o I. izmjenama i dopunama odluke o socijalnoj skrbi za područje Općine Konjščina, KLASA: 550-01/22-01/11, URBROJ: 2140-16-1-22-3*

### **Točka 7. Rasprava te donošenje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje riječ načelnici

**Općinska načelnica Anita Krok** – dobili ste materijale, radi se o polugodišnjem izvršenju, ako imate pitanja tu smo

**Gosp. Ivica Crneković** – pozdravlja prisutne. Zanima ga koliko je došlo iz EU sredstava i koliko iz županijskih

**Općinska načelnica Anita Krok** – veći dio županijskih došao je u drugoj polovici. Čekamo pola milijuna i određene rezultate natječaja kako bismo mogli dobiti sredstva. Osim toga problem je i povrat poreza za mlade, zatvaranje duga vrtića, još nije došao dio za dom kulture. Velimir nadoveži se, molim te

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – na zadnjoj stranici je navedeno za trg, dio za dom kulture, za vrtić za didaktičku. Ostalo je sve došlo u drugoj polovici.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – na trećoj strani je tablica usporedbe. Zbog čega je došlo do porasta od 50% za usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zdravstvene i veterinarske usluge, intelektualne usluge?

**Općinska načelnica Anita Krok** – intelektualne i osobne usluge odnose se na troškove geodeta i imovinsko pravne odnose. Tu smo imali NK Sloga, DVD Konjščina, jer dom nije legaliziran, Dječji park. Zdravstvene i veterinarske usluge, samo ovaj tjedan je zbrinuto 8 mačaka i 2 psa. Ljudi su jako neodgovorni. Usluga promidžbe odnosi se na sve vezano uz informiranje javnosti. Komunalne usluge ne treba ni objašnjavati, naravno da su porasle.

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – na stranici 5. imate obrazloženje. Jasno napisano da je došlo do porasta zbog vodnog doprinosa i industrijske ceste. Odnosi se na općinu i na vrtić.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – stranica 4., ostali rashodi u usporedbi s prošlogodišnjim razdobljem narasli na 300.000,00 kn te tekuće donacije

**Općinska načelnica Anita Krok** – to se odnosi na vatrogasce i udruge. Vanredovito je bio servis vatrogasnog kamiona, a ostalo sve su isplate redovito prema zakonu

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – što se dogodi ako sredstva nisu realizirana? Je li se do kraja godine planiraju ti novci utrošiti? Hoće li se aplikacija za transparentnost realizirati?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – još ne znamo princip za aplikaciju, hoće li biti zasebno ili u paketu

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – je li uplaćena renta od lasača i gdje je to vidljivo?

**Općinska načelnica Anita Krok** – to je u drugom dijelu

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – kultura?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – sve za stari grad u slučaju otvaranja natječaja

**Općinska načelnica Anita Krok** – i za galeriju jer je u jako lošem stanju

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – srednjoj školi nije realizirano, komunalne usluge za vrtić?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – opskrba vodom i odvoz smeća

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – biciklističke staze su maknute, što je s dječjim igralištem?

**Općinska načelnica Anita Krok** – čeka se građevinska dozvola i natječaj. Bili smo uvjereni da ćemo dobiti, ali mora biti na vrtićkom, a ovo je na općinskom

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – centar za mlade i povećanje za širokopojasni Internet?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – grad Zlatar je nositelj, periodično mi pošalju i sukladno tome moram korigirati

**Gosp. Mirko Krznar** – pitanje koliko je izvršna vlast uspjela namaknuti van proračunskih sredstava, a da nisu bili projekti koje ste naslijedili

**Općinska načelnica Anita Krok** – prijavili smo se na nekoliko natječaja, još dan danas nema rezultata. Sve je prijavljeno, sutra prijavljujemo most u Sušobregu. Tu su još kućica, most u Gornjoj Konjščini, niz projekata za koje čekamo rezultate. Ovo pitanje postavite krajem godine.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – pad poreza i prireza?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – ono što dođe od toga se odbija povrat poreza za mlade. Sukladno tome ako mi knjižimo kao prihod to nama nije prihod već je država primaknula općini jer nije imala za povrat poreza mladima. Zato dolazi do takvih situacija.

**Općinska načelnica Anita Krok** – problem je taj povrat poreza za mlade. Svi radimo na demografskim mjerama, a da imamo tih milijun kuna svašta bi mogli napraviti, a slijedi i neka porezna reforma.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – prihodi od fiskalnog izravnjanja, kako to dolazi i na što se može trošiti?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – definirano je kod državnog proračuna, dolazi u mjesečnim ratama da bi se ublažila neravnomjerna raspodjela poreza. Gleda se bruto dohodak, nema jasno definirano za namjenu, premali je iznos.

**Gosp. Mirko Krznar** – porez na osobni dohodak i poravnanje ide po prosječnom prihodu. Kolike su plaće naših ljudi koji su zaposleni. Čim je veća plaća, naravno ovisi i o tome koliko djece imate, prema tome se napravi prosjek. U to vrijeme je Vir imao najviše oko 90.000,00 kn, Mače svega 800,00 kuna. Po toj istoj reformi je porez rastao po novoj preraspodjeli za 3mil. kuna. Dobila je minimalno 2 i pol milijuna više. Imam plan 10mil, a prije dvije godine nam je bilo 5 ili 6 mil. To je ono što svaki mjesec dođe džep, a ono što je načelnica primaknula iznosi 0,00 kuna.

**Općinska načelnica Anita Krok** – morala sam vratiti tvoje dugove

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – 4,7mil, a po izvršenju je 3,5, znači da nije veće

**Gosp. Mirko Krznar** – prošle godine je bilo više jer sad ide ranije povrat

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje na glasanje

*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu, KLASA: 400-01/22-01/18, URBROJ: 2140-16-1-22-3*

## **Točka 8 Rasprava te donošenje II. Izmjene i dopune plana Proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu**

**Općinska načelnica Anita Krok** – predlaže da u raspravi spojimo točku 8 i 9. Stojimo na raspolaganju. Već znam da će Crneković i Franjo imati neka pitanja pa da odmah odgovorim. Planirali smo ove godine, ali Jelovec i Peščeno su prije izvršili svoj dio uplate pa prema tome idemo u asfaltiranje.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – što je s projektom tamburica, je li se od toga odustalo?

**Općinska načelnica Anita Krok** – KUD Konjščina nije našao svirače, ali smo sredstva preusmjerili OŠ jer je tražila sredstva za kupnju tamburica

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – smanjenje prihoda mjesnih odbora

**Općinska načelnica Anita Krok** – radovi su u tijeku i to će biti krajem godine

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – produženi boravak?

**Općinska načelnica Anita Krok** – možda se i bude realiziralo jer imamo neke roditelje koji su zainteresirani, ali nisu bili na vrijeme obaviješteni. Sve je dogovoreno s osnivačem, ukoliko se roditelji dogovore krećemo u realizaciju

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – gdje su sredstva?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – stranica 20, unutar konta 363 – Pomoći unutar općeg proračuna i 70.000,00 kuna za produženi boravak te škola plivanja

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – produženi boravak predviđen je samo za niže razrede?

**Općinska načelnica Anita Krok** – rekla sam ravnatelju da ispita tko je zainteresiran. Mali je odaziv budući da se sufinancira, nije besplatno.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – što je s programom populacijske politike? Sredstva se povećavaju, potrebno je napraviti analizu

**Općinska načelnica Anita Krok** – moj je prijedlog bio da idemo u reviziju. Ako prve dvije godine ne donosi povećanje novorođene djece treba ju ukidati ili mijenjati. Mi nećemo ukidati, ali moramo vidjeti koje mjere treba primijeniti. Velimir može s financijske strane reći. Nije ništa bitno porastao broj novorođene djece. Moramo vidjeti koje su to mjere zbog kojih se ljudi odluče na dijete, što će ih zadržati u općini. Mi smo jedina općina koja ima treće dijete besplatno vrtić bez obzira pohađa li prvo dvoje djece vrtić ili ne. Tu su određene kategorije koje ne mislimo dirati, neke obuhvaćamo kroz socijalnu skrb. Napominjem, nismo za ukidanje samo treba lijepo i pametno rasporediti.

**Gosp. Mirko Krznar** – imalo je efekta. Nismo samo mi kao općina podložni depopulaciji. Ljudi se jednostavno ne žele odlučiti na drugo i treće dijete.

**Općinska načelnica Anita Krok** – Ured za demografiju donijet će upute i smjernice. Populacijska politika uvedena je 2018. godine. 2014 godine bilo je 35 novorođenih, 2015 – 22, 2016 – 24, 2017 – 25, 2018 -32 , 2019 – 19, 2020 – 22, 2021 – 32 i sad u prvih 6 mjeseci 2022 imamo 13 novorođenih. Prije populacijske politike bio je veći broj novorođenih. Roditeljima prva naknada uopće nije bitna. Bitna je usluga, da imamo vrtić, potičemo stanogradnju, produženi boravak. O tome koliko će tko imati djece ovisi o tržištu rada. Oni koji imaju ugovor na određeno teško da će se odlučiti na drugo i treće dijete.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – moglo bi se ići sa subvencijom kredita, oslobođenje poreza na promet nekretnina

**Općinska načelnica Anita Krok** – bitna je usluga. Koliko im može značiti 10.000,00 kuna, ako ne znaju gdje će im biti dijete s navršenih godinu dana.

**Gosp. Mirko Krznar** – zašto smanjujete rad mjesnih odbora? Rebalans je od danas do kraja godine, a vi ste ga smanjili. Znači da do kraja godine ne mislite raditi po mjesnim odborima?

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – u početku je bilo planirano postavljanje klima i taj iznos se promijenio na upravljanje javnim objektima, što je vidljivo na str. 13, te je taj iznos maknut s mjesnih odbora. U budućnosti bude puno manje jer ih budemo prebacili na javne objekte.

**Općinska načelnica Anita Krok** – javnosti bude puno jasnije jer su uvijek pitali gdje se toliko potrošilo na mjesne odbore. Klime su se postavile po svim mjesnim odborima i željno očekujemo gosp. Keliša da dođe

**Gosp. Ivica Crneković** – spada li vatrogasni dom u društveni ili ne? Jertovec nema društvenog doma, znači smanjilo se i ne radi se. Kultura je porasla sa 100.000,00 kuna na 300.000,00 kuna,



električna energija porast sa 158.000,00 kuna na 255.000,00 kuna. Struja je poskupjela, ali rasvijeta se ugasila. Gdje su tu potraživanja od HEP-a?

**Općinska načelnica Anita Krok** – što se tiče kulture prošle godine s obzirom na covid nije bilo događanja

**Gosp. Ivica Crneković** – radi se o povećanju sredstva

**Općinska načelnica Anita Krok** – predstoji nam advent, kićenje, imali smo razne manifestacije, savjet mladih, predstave, sajam, dan općine, dečec kup. Uračunali smo gospodarske aktivnosti za gospodarski sajam. Pokloni za odlikaze, organizacija trail-a, ostale manifestacije. Imamo premalo aktivnosti, premalo sadržaja.

**Voditelj odsjeka za financije Velimir Hađina** – što se tiče električne energije porast računa je veći od 100%. Tu su zaduženja od Solide za koje čekamo naplatu.

**Općinska načelnica Anita Krok** – redukcija javne rasvjete ide svugdje. Velimir će imati koliko se s tim uštedjelo te ćemo imati za ceste.

**Gosp. Ivica Crneković** – ceste idu iduće godine. Bilo je rečeno „ide se delat“. Da ne bude slučajno iduće godine da prebacujemo opet na iduću.

**Općinska načelnica Anita Krok** – poštujuemo ugovore i pratimo situacije po uplatama. Nažalost, ceste koje traže i vrše najveći pritisak uplaćuju najmanje. Cesta u Jertovcu je najbliža da se asfaltira. Ako idemo s javnom nabavom ove godine nećemo početi. Nama je cilj da se sve asfaltira.

**Gosp. Ivica Crneković** – mislim da je cilj da se radi od 4. do 11. mjeseca, a ne dok se smrzava.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje na glasanje

*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo II. izmjenu i dopunu plana proračuna Općine Konjščina za 2022. godinu, KLASA: 400-01/22-01/19, URBROJ: 2140-16-1-22-2*

#### **Točka 9 Rasprava te donošenje Izmjena i dopuna planova i programa i to:**

- a) **I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**
- b) **I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**
- c) **I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu**
- d) **I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu**
- e) **I. izmjena i dopuna Socijalnog plana i mreže socijalnih usluga za 2022. godinu**
- f) **I. izmjena i dopuna Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2022. godinu**
- g) **I. izmjena Zaključka o provođenju populacijske politike za 2022. godinu**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – daje na glasanje budući da je rasprava za 9. točku bila zajedno s 8. točkom

- a) **I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, KLASA: 363-01/22-01/43, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

- b) **I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, KLASA: 363-01/22-01/44, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

- c) **I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu**

*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu, KLASA: 612-01/22-01/13, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

d) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu  
*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu, KLASA: 620-01/22-01/4, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

e) I. izmjena i dopuna Socijalnog plana i mreže socijalnih usluga za 2022. godinu  
*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Socijalnog plana i mreže socijalnih usluga za 2022. godinu, KLASA: 550-01/22-01/12, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

f) I. izmjena i dopuna Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2022. godinu  
*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2022. godinu, KLASA: 340-01/22-01/17, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

g) I. izmjena Zaključka o provođenju populacijske politike za 2022. godinu  
*Općinsko vijeće je s 8 glasa „za“, 4 „protiv“ i 1 „suzdržan“ donijelo I. izmjenu i dopunu Zaključka o provođenju populacijske politike za 2022. godinu, KLASA: 550-01/22-01/13, URBROJ: 2140-16-1-22-1*

## **Točka 10 Razno**

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – javlja li se netko za riječ?

**Gosp. Stjepan Kereša** – što je s cestom u Gornjoj Konjščini?

**Općinska načelnica Anita Krok** – išli smo na situaciju da prijavimo na šumsku infrastrukturu, ali mora biti u prvotnom stanju te ne može ići asfaltiranje. Sad čekamo još jedan natječaj. To su dvije dionice za koje su ishodene građevinske.

**Gosp. Stjepan Kereša** – gospođa Sović je odmah obećala. Bilo je rečeno da ona gradi cestu Donji Kereši. Obećano je i da će se odmah nakon izbora asfaltirati cesta Klime – Sačeri.

**Gosp. Vladimir Hađina** – pozdravlja prisutne. Ima četiri pitanja. Što je sa zapuštenim parcelama, ljudi još malo delaju. Treba se poduzeti nešto u vezi toga. Zašto je u Zlatar Bistrici proglašena elementarna, a u Konjščini nije? Elektrana radi već mjesec dana. Gdje su ljudi iz KESK-a koji su bili ekološko osviješteni da se sada ispituju ti plinovi koji izlaze van? Trebali bi ljudi znati što udišu. Što je s priključkom struje na Trsekovu klet?

**Općinska načelnica Anita Krok** – gospodin Hađina drago mi je da ste postavili ova pitanja. Elektrana je javna tvrtka u vlasništvu države. HEP je vlasnik, drže se mjera i zaštite. Imate nadležne institucije kojima se možete obratiti. Što se tiče poljoprivrednih zemljišta, slažemo se. Šaljemo opomene. Sa nekim općinama smo za funkcionalno spajanje da se riješe ovi problemi jer nam stvaraju jako velike probleme. Što se tiče elementarne, župan je poslao mail koliko smo zaprimili prijava, upita i zahtjeva. Imali smo rok tjedan dana te smo u tom periodu imali dva upita. Na temelju toga oni nisu mogli proglasiti. Morali smo imati 20% da bi mogli proglasiti. Mi načelnici smo predstavili određeno nezadovoljstvo. Nema realnih kriterija. Radimo na tome da njihove zahtjeve prosljedimo županiji. Župan može naknadno objaviti. Prošle godine smo imali tuču, nismo mogli proglasiti elementarnu, ali smo išli za time da se ljudi mogu javiti i da ćemo im mi isplatiti, ali vodili smo se prema državnom kriteriju te su na kraju ispalili smiješni iznosi. Pročelnik će objasniti vezano za Trsekovu klet.

**Pročelnik JUO Stjepan Jurina** – pokrenut je postupak legalizacije Trsekove kleti. Kontaktiran je ured za graditeljstvo, no snimka iz zraka pokazuje da nije postojala. Uputili su nas da se ide na izdavanje građevinske dozvole, jedino se na taj način može legalizirati.

**Gosp. Mirko Krznar** – nadovezao bi se na proglašenje elementarne. Hvalimo se s koordinacijom mjesnih odbora, a niste mogli iskoordinirati da se ljudi prijavljuju. Što se tiče

povjerenstva, tko je u tom povjerenstvu? Oni su mogli staviti neku objavu, obavijestiti OPG-ove.

**Općinska načelnica Anita Krok** – pola ih je reklo da se ne želi s time zamarati

**Gosp. Mirko Krznar** – ako je to mogla odraditi neka druga općina, ne podcjenjujem nikoga, onda smo mogli i mi

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – što je sa solarnim panelama, možda da i mi krenemo u tom smjeru za vrtić i općinu?

**Općinska načelnica Anita Krok** – solarni paneli donose više bodova, morat ćemo prilagoditi dokumentaciju. Zgrada općine nema uporabnu dozvolu i ne možemo ništa staviti. Ne postoji uporabna dozvola, mora se ići na tehnički pregled. Za vrtić smo također razmišljali o tome. Galerija Čular je u lošoj situaciji pa nam se to nije isplatilo. Svugdje je potrebno dokazati koliki trošak imamo sad, a koliko ćemo onda imati. Mi kad smo htjeli ići s pričom da na galeriju stavimo dva pitali su nas koji su nam troškovi struje, a mi tamo imamo 10,50 kuna.

**Gosp. Mirko Krznar** – zašto nema uporabnu dozvolu? Predali smo zahtjev za tehnički pregled. Bilo je to za izbore 2011. godine, mi smo zatražili, no župan je tražio da se odgodi nakon izbora. Mi smo tu htjeli napraviti otvorenje i nisu nam htjeli odobriti tehnički pregled.

**Pročelnik JUO Stjepan Jurina** – vezano uz legalizaciju doma, 2013. godine pokrenut je postupak, 2016. godine tražena je dopuna dokumentacije, no od strane općine ništa nije dostavljeno. Tako su nam rekli u uredu za graditeljstvo. Što se tiče općine ne znam koja je procedura bila, ali na katastru su nam rekli da nam treba, nakon čega smo kontaktirali ured za graditeljstvo i rečeno nam je da postupak nije pokrenut

**Gosp. Mirko Krznar** – što se tiče doma nije se išlo u dodatnu investiciju pa se nije išlo u troškove

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – mi kao Nezavisna lista imao prijedlog za nedostatak mjesta u vrtiću. Prijedlog je prostor Područne škole Jertovec. Od 2019. godine je u mirovanju te je to ujedno prilika za pokretanje vrtića u prirodi. Škola nije u uporabi, a bilo bi idealno za predškolsku grupu. Imovinskopravni odnosi, pola je od župe Bedenica, a pola od Osnovne škole. Predlažemo da se taj prostor vidi kao kratkoročno rješenje. Neki od nedostataka su cestovna infrastruktura, imovinskopravni odnosi, rekonstrukcija, hladni pogon. Postoje projekti na koje bi se moglo prijaviti. RTL pomaže djeci je sudjelovao u takvim akcijama. Svjesni smo da je potreban angažman osnivača i župana, ali na taj način bi se otvorili kapaciteti za djecu.

**Općinska načelnica Anita Krok** – dobra volja Općine i Županije postoji. Trenutno se ispituje situacija za dva objekta u centru. Mi kao Općina moramo dobiti suglasnost. Moraju se riješiti imovinskopravni odnosi. Ovo je dobra ideja, ali Općina koliko može sudjelovati u tome toliko će sudjelovati. Moli Patriciju da izvijesti koliko je s područja Općine Konjščina na listi čekanja.

**Gđa. Patricija Božić** – 14 djece je na čekanju, plus dvoje djece iz drugih općina. Razlog dogradnje je nedostatak kapaciteta. Time bismo dobili prostor za dvije grupe, dvoranu za tjelesni.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – ako ne prođemo na projektu opet imamo isti problem. Društveni domovi su svi dislocirani.

**Gđa. Ljerka Sović** – ja vozim svoje unuke, iskreno ne bih vozila u Jertovec.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – ako škola stoji i djeca su tamo pohađala školu te je sve normalno funkcioniralo u vidu nastave, ne vidi problem za vrtićku grupu.

**Gosp. Mirko Krznar** – kad se krenulo u rekonstrukciju, preselili smo djecu u školu. Riješili smo sve, prilagodili prostor. Tako se na isti način može prilagoditi bilo koji prostor. Energenti idu gore. Jeste sigurni da naš vrtić za 10 godina ne bude prazan? Govorim ako se ne prođe na natječaju, ako se prođe neka se radi.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – postojeći projekt za dvoranu, koju nikako da vidimo, sabotirao je mnoge natječaje. Ovo je ogromna dvorana, tko će financirati sve te energente?

**Gosp. Mirko Krznar** – imamo odlične uvjete, dvije škole. Dečki po zimi idu okolo po treninzima. Ovo bi bilo idealno. Gdje ste mogli proći niste se prijavili, a za Jelovec ste se sami srušili.

**Općinska načelnica Anita Krok** – projektna dokumentacija je plaćena i napravljena te je građevinska dozvola izdana. Županija je saznala da škole koje su u jednoj smjeni ne budu dobile toliko bodova, na kraju nam je to minus

**Gosp. Mirko Krznar** – tako je zadnjih 20 godina, zato se treba znati prilagoditi natječaju

**Općinska načelnica Anita Krok** – da, zato sad zbog vaše prilagodbe moramo zaposliti tri čovjeka na trgu

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – imamo puno zgrada koje opterećuju općinu. Treba nam nešto od čega ćemo imati koristi, a ne da nam bude opterećenje.

**Gosp. Mirko Krznar** – idejno rješenje je bilo da se napravi motel. To je bilo u sklopu projekta bajeri, Stari grad.

**Predsjednica Općinskog vijeća Ines Debelić** – neka donji prostor Doma kulture ostane za događanja, a gore neka se iskoristi.

Drugih pitanja nije bilo te predsjednica Ines Debelić zaključuje 17. sjednicu Općinskog vijeća u 23,12 sati.

Stručni referent za društvene djelatnosti:

Monika Kereša



Predsjednica Općinskog vijeća:

Ines Debelić, dipl.iur.

